

Slovanský sněm občin 2017 (reportáž 9.-10.9.2017 Nový Hrozenkov)

~ ~ ~

Přednáška Vlado Laubert – Život Slovanů v našich Državách

Přednáška na Slovanském sněmu 9.9.2017. Čím se řídili naši Předkové? V čem se doplňují Slovansko-Árijské a Indické Vědy? Vysvětlení trojstosti: Materialismus – Idealismus – Mystika. Více na www.tartaria.sk

Přednáška Mgr. Jan Kozák – Védská společnost ve staré Indii

Mgr. Jan Kozák je překladatelem ze sanskrtu, latiny a němčiny, dále je také religionistou, který se kriticky staví k biblickému křesťanství, či židovství a autorem projektu Bibliotheca gnostica, kde vycházejí od r. 1993 jeho překlady svatých textů indoevropské duchovní tradice (buddhismus, antická gnóze, bráhmánismus).

V letech 1969 – 1975 vystudoval na FF UK obor archivnictví – obor dějepis, se současným tříletým studiem oboru na katedře Starého Předního východu – Klínopis. V letech 1977 – 1983 se živil jako dělník ve sadech, topič a uklízeč, od r. 1983 jako lektor jazyků na OKD Praha 6. Po roce 1989 byl rehabilitován, s možností uzavřít magisterské studium na FF UK.

V r. 1993 zakládá projekt Bibliotheca gnostica s úmyslem překládat a vydávat dosud nepřeložené staré texty džňánamárgy, tj. texty gnostické povahy. Od r. 1998 koná příležitostné přednášky o gnostickém pohledu na svět a védské filosofii, a v r. 2000 zakládá trvalý přednáškový a výukový cyklus zvaný „Prokopská škola indoevropské duchovní tradice“, v rámci kterého také vyučuje sanskrt.

Ve svých přednáškách vykládá a propaguje základní principy indoevropské duchovní tradice a vysvětluje její zásadní odlišnosti od tradice židokřesťanské. Více na www.gnostica.cz

Přednáška Miloš Zverina – Všeslovanské hnutí

Súčasný slovanský svet je hľadanie. Je to svet pospájaný napnutými tenkými nitkami, ktoré v sebe predstavujú spoločné dejiny, kultúru, tradície a mentalitu. Posledný veľký projekt slovanskej spolupráce a spolužitia tzv. Tábor socializmu skončil neúspechom pred štvrtstoročím.

Odvtedy vonkajší aj vnútorní nepriatelia Slovanstva úspešne sabotujú akékoľvek snahy o spoluprácu a spolužitie všetkých slovanských národov. Namiesto úprimnej a obojstranne výhodnej spolupráce národov Európy bol vytvorený imaginárny Európsky dom hlásiaci sa k euroatlantickým hodnotám (nikto nevie čo to je) pod totálnou kontrolou globálnych korporácií a nimi ovládanými skorumpovanými politikmi.

Více na www.slavica.sk

Sdílet